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POLINOMIOS
1. Dados los siguientes polinomios:
 P(x) = x5 + 2x3 − x − 8         Q(x) = x2 − 2x + 1       R(x)= x+3

Realiza:

a) 2P(x)- 3 R(x) +Q(x)
b) Q(x). R(x) + R (x)
c) P(x): Q(x) (Indica cuál es el cociente y el resto)
d) P(x): R(x) Por Ruffini (Indica cuál es el cociente y el resto)

2. Realiza:
a. (x4 + x3)2 − 8x7 – x6 + 6
b. (2 + 6x ). (2-6x)
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1} Completa las tablas en tu cliadernio para que las mag-

nitudes sean proporcionales.

X 15 12 21 1
y 16 80 1
X 2 8 100 1
y 16 4 1

2. Cinco grifos llenan 160 botellas de agua en diez minu-
tos. ;Cuantas botellas llenarfan ocho grifos en el mis-
mo tiempo?

3. Tres amigos tardan 140 minutos en ordenar un traste-
ro. ;Cuanto tiempo tardarian cinco amigos?

4. Tres socios de una empresa invirtieron 3000, 5000 y
8800 €, respectivamente. La empresa ha obtenido
unos beneficios de 5250 €, que se repartiran de forma
directamente proporcional a la inversion inicial de
cada socio. ;Cuanto cobrara cada uno?

. Lorenzo reparte entre sus nietos
58 caramelos, de forma inversa- "

mente proporcional a sus edades, ”‘I. .
que son 6, 8y 9 afos. jCuantos le #

corresponderan a cada uno?

. Enun pueblo hay 724 habitantes que proceden de otro

pafs, lo que supone un 16 % de la poblacién. ;Cuantos
habitantes tiene el pueblo?

. Varios amigos reservan un hotel para pasar sus vaca-

ciones. Si reservan seis habitaciones durante doce no-
ches, deben pagar 5796 € en total. Como les resulta un
poco caro, deciden reservar solo cinco habitaciones y
gastar 4025 €. ;Cuantas noches podran reservar?

. Para llenar una piscina se utilizan ocho surtidores,

cada uno con un caudal de 60 L por minuto, que tardan
20 minutos en llenarla por completo. Si se quiere lle-
nar esa misma piscina usando solo cinco surtidores en
30 minutos, ;qué caudal debe tener cada uno?




